

Thank You for Supporting Tikvah

Please see the instructions below to learn how you can support our mission and make a gift by check, credit card, wire, or securities transfer.

BY CHECK

Kindly fill out a check payable to "The Tikvah Fund" and mail it to Tikvah's headquarters at:
The Tikvah Fund
165 East 56th Street, 4th Floor
New York, NY 10022

BY CREDIT CARD

Visit https://www.tikvahfund.org/support to make your gift.

If you wish to make a gift by credit card over the phone, please contact info@tikvahfund.org and a member of our team will be in touch with you.

BY WIRE

Bank Name: JPMorgan Chase Bank, N.A.

Bank Address: 4 New York Plaza

14 Floor

New York, NY 10004

ABA number: 021000021

Account number: 772160252

Swift Code: CHASUS33

Name of Account: The Tikvah Fund, Inc.

Address: 165 East 56th Street,

4th Floor

New York, NY 10022

EIN: 13-3676152

BY SECURITIES TRANSFER

Please use the below account to donate stock or other securities.

Vanguard Brokerage Services

Vanguard DTC: 0062 Account #: 40682774 Name: The Tikvah Fund

The Tikvah Fund

Head of Development Operations, Ms. Lanita Warner Office: 646.218.9045 | Email: lwarner@tikvahfund.org

The Tikvah Fund is a 501(c)3 charity classified as a private operating foundation.

Revised December 20, 2021